



Ολοκληρώθηκαν στη Χαλκίδα  
οι εργασίες της 10ης τακτικής  
συνεδρίασης του Περιφερειακού  
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας



Ανακοίνωση  
Κανονισμού Καθαριότητας  
Ανακυκλώσιμων  
απορριμμάτων  
στο  
Δήμο  
Θηβαίων



Αρ. Φύλλου 4623 - Έτος 26ο

Τρίτη 5 Ιουλίου 2011

Τιμή: 0,15 €

Γιώργος Μουλκιώτης: «Η Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας,  
συμβάλει ουσιαστικά στην ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς»

# Ο Σταύρος Μπένος και πάλι στη Βοιωτία για την ενοποίηση των αρχαιολογικών χώρων του Ορχομενού



Πραγματοποιήθηκε στις 30-6-2011 στο Γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη Βοιωτίας Γιώργου Μουλκιώτη, ανοικτή συνάντηση εργασίας, που στόχο είχε τον προγραμματισμό δράσεων για την αποκάλυψη, δια-

τήρηση, αναστήλωση, ενοποίηση & ανάδειξη των σημαντικότερων αρχαιολογικών χώρων του Δήμου του Ορχομενού: το Αρχαίο Θέατρο – τον Τάφο του Μυνύα – την Παναγία της Σκριπούς, αλλά και την ορ-

γανική ενσωμάτωσή τους στον ευρύτερο χώρο της περιοχής.

σελίδα 5

Δίχως  
προβλήματα  
η αδρευτική  
περίοδος  
στο Δήμο  
Ορχομενού

Ο Γιώργος Γκικόπουλος  
μίλησε  
στην Κεντρική Πλατεία Ορχομενού  
«Μας περιμένουν ακόμη  
πιο αντιλαϊκά μέτρα»



# Ο Σταύρος Μπένος και πάλι στη Βοιωτία για την ενοποίηση των αρχαιολογικών χώρων του Ορχομενού



χόντων για την επιτυχία του δύσκολου και ταυτόχρονα μεταγαλεπήβολου στόχου. Ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γιώργος Μουλκιώτης κατέθεσε την επιθυμία ουσιαστικής συμβολής στο εγχείρημα της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, καθώς και το έντονο ενδιαφέρον και του ίδιου του περιφερειάρχη κ. Κλέαρχου Περγαντά. Μεταξύ άλλων, ο Γ. Μουλκιώτης, δήλωσε «Η διατήρηση και ανάδειξη της πολιτιστικής μας κληρονομιάς» πέραν του αναπτυξιακού χα-

ρακτήρα που έχει για κάθε περιοχή, αποτελεί κυρίαρχα πρωτογενές ιστορικό κύτταρο ζωής. Και η Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας, διαθέτει πλούσιους και ανεκτίμητους πολιτιστικούς πόρους. Δεν μας επιτρέπεται να τους αφήσουμε ανεκμετάλλευτους. Είναι ιστορικό καθήκον και ευθύνη μας να τους διαφυλάξουμε και να τους διατηρήσουμε ως ανεκτίμητο θησαυρό, γιατί πράγματι έτσι είναι».



συνέχεια από σελ. 1

Στην συνάντηση η οποία πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Σταύρου Μπένου, προέδρου της «Κίνησης Πολιτών» με την επωνυμία «ΔΙΑΖΩΜΑ» συμμετείχαν ο εγνωσμένου κύρους καθηγη-

τής κ. Πέτρος Θέμελης, αρχαιολόγος, ο κ. Διαμαντόπουλος Δημήτριος, Αρχιτέκτων Πολεοδόμος, ο κ. Μπίλης Θεμιστοκλής, Αρχιτέκτων, ο Δήμαρχος Ορχομενού κ. Ξηρογιάννης, ο πρώην Δήμαρχος Ορχομενού Κων. Γκιζιμής, η κ. Καλαμαρά Παρή, αρχαιολόγος προϊστα-

μένη της 23ης ΕΒΑ, η κ. Όλγα Κυριαζή αρχαιολόγος της Θ'. ΕΠΚΑ, ο Περιφ. Σύμβουλος κ. Γ. Παπαργύρης και ο Πρόεδρος του ΔΣ Ορχομενού Γ. Ζυγούρης. Κατά την συνάντηση εκφράστηκε η βούληση αλλά και η αισιοδοξία όλων των συμμετε-



Νέα συνάντηση εργασίας πραγματοποιήσε στον Ορχομενό ο πρόεδρος της κίνησης πολιτών ΤΟ ΔΙΑΖΩΜΑ Σταύρος Μπένος συνοδευόμενος από τον καθηγητή αρχαιολογίας Πέτρο Θέμελη, τον Αρχιτέκτονα Πολεοδόμο Δημήτρη Διαμαντόπουλο, τον Αρχιτέκτονα Μπίλη Θεμιστοκλή, την αρχαιολόγο προϊσταμένη της 23ης ΕΒΑ Παρή Καλαμαρά και την αρχαιολόγο της Θ'. ΕΠΚΑ Όλγα Κυριαζή προκειμένου να ανοίξουν οι διαδικασίες για την ανάθεση της μελέ-

της αναστήλωσης και ενοποίησης των αρχαιολογικών χώρων του Αρχαίου Θεάτρου, του Τάφου του Μινύα και της Παναγίας της Σκριπούς. Δέσμευση για το Δήμο είναι να συμβάλει με τις ενέργειές του στην προώθηση της μελέτης και την χρηματοδότησή της από το ΕΣΠΑ. Άμεσα δρομολογεί για το θέμα σειρά επαφών με την αιρετή περιφέρεια, την Διοικητική περιφέρεια και το αρμόδιο υπουργείο Πολιτισμού. Ο Δήμαρχος Κώστας Ξηρογιάννης με

αφορμή τη νέα συνάντηση έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Ο Δήμος Ορχομενού θα καταβάλλει κάθε προσπάθεια που αποσκοπεί στη δημιουργία ενός μοναδικού αρχαιολογικού πάρκου, το οποίο θα περιλαμβάνει τρία παγκόσμιας εμβέλειας μνημεία διαφορετικών ιστορικών περιόδων, με στόχο ο Ορχομενός

να καταστεί σημείο αναφοράς για όλη τη χώρα στον τομέα του πολιτισμού». Παράλληλα απηύθυνε έκκληση στους πολίτες του Δήμου και της Στερεάς Ελλάδας για την ενίσχυση του κουμπαρά που έχει ανοίξει το Διάζωμα για το αρχαίο θέατρο Ορχομενού.

## Νέα επίσκεψη του Διαζώματος στο Δήμο Ορχομενού!



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Παρασκευή 29 Απριλίου 2011 ξεκίνησε τη λειτουργία του ο Ψηφιακός Εκθεσιακός Χώρος Χριστιανικής Βοιωτίας. Η Ιερά Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας με τη συμβολή του Δήμου Αλιάρτου και τους πόρους από το συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα του ΧΜ ΕΟΧ 2004, ΕΕΑ Grants και εθνικών πόρων υλοποίησε το πρότυπο κέντρο συντήρησης και διάχυσης της χριστιανικής πολιτιστικής κληρονομιάς της Βοιωτίας. Οι επισκέπτες θα μπορούν να δουν διαδραστικά ψηφιακά εκθέματα, να παρακολουθήσουν στεροσκοπικές προβολές 3D. Για ωρες επισκεψέων θα επικοινωνήσετε με την Ιερά Μητρόπολη Θηβών και Λεβαδείας. στο τηλ: 22610 28330

### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

#### ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΕ ΒΡΕΤΑΝΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

- \* Παροχή υπηρεσιών και πληροφοριών
- \* Επιλογή προσφοράς αποδοχής εγγραφής
- \* Εξασφάλιση φοιτητικής στέγης
- \* Διευκόλυνση εξεύρεσης εργασίας full time και part time για φοιτητές με οικονομικά προβλήματα
- \* Διαδικασία κατάθεσης αίτησης εγγραφής και συνοδευτικού φακέλλου
- \* Ενταξη σε μεταπτυχιακά Προγράμματα των Πανεπιστημίων της Μ. Βρετανίας

Νίκος Μπόμπας  
Πολιτικός Μηχανικός  
Msc Southbank University  
Τηλ. & Fax: 2261025307, Κιν. 6973 004882